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Разнобой
1. У Джерри есть девять карточек с цифрами от 1 до 9. Он выкладывает их в ряд, образуя

девятизначное число. Том выписывает на доску все 8 двузначных чисел, образованных
соседними цифрами (например, для числа 789456123 это числа 78, 89, 94, 45, 56, 61, 12,
23). За каждое двузначное число, делящееся на 9, Том отдает Джерри кусочек сыра. Какое
наибольшее количество кусочков сыра может получить Джерри?

2. На уроке физкультуры весь класс выстроился по росту (у всех детей разный рост). Дима
заметил, что людей, которые вышенего, в четыре раза больше, чем людей, которые ниже
него. А Лёня заметил, что людей, которые выше него, в три раза меньше, чем людей,
которые ниже него. Сколько всего человек в классе, если известно, что их не больше 30?

3. В психиатрической больнице есть главный врач и много сумасшедших. В течение неде-
ли каждый сумасшедший один раз в день кусал кого-нибудь (возможно и себя). В конце
недели оказалось, что у каждого из больных по два укуса, а у главного врача – сто укусов.
Сколько сумасшедших в больнице?

4. В классе 25 учеников. Известно, что у любых двух девочек количество друзей мальчиков
не совпадает. Какое наибольшее число девочек могло быть в этом классе?

5. На доске написаны числа 2, 3, 4, . . . , 29, 30. За рубль можно отметить любое число. Если
какое-то число уже отмечено, можно бесплатно отмечать его делители и числа, кратные
ему. За какое наименьшее число рублей можно отметить все числа на доске?

6. Докажите, что числа от 1 до 16 можно записать в строку, но нельзя записать по кругу так,
чтобы сумма любых двух соседних чисел была квадратом натурального числа.


